



ERRATA

A comissão de concurso retifica o QUADRO I do item 2 do Edital n.º 010/2019-SMA, no que se refere ao número de vagas do Programa de Residência Médica para a área de Cirurgia Geral. Onde se lê 02 (para R1) no HSJB, leia-se: 01 (para R1) conforme segue demonstrado no quadro abaixo.

QUADRO I

ÁREAS	Código de Inscrição	Instituição	N.º de Vagas por Instituição	Duração	Pré-Requisitos
Cirurgia Geral	CIR-002	HSJB	01 (para R1)	03 anos	Graduação em Medicina
		HMMR	02 (para R1)	03 anos	

Volta Redonda, 19 de dezembro de 2019
Comissão do concurso